

# 承包医院科室,无证行医卖假药

## 蚌埠蚌山区检察院批捕两名销售假药嫌疑人

星报讯(吴贻伙) 虽然没有执业医师资格证,邓某却堂而皇之地行医。2012年下半年,邓某承包了蚌埠市中山医院泌尿科后,打起卖假药的主意。日前,邓某被批准逮捕。

2012年11月,两个福建莆田人拎着一包药品来到邓某(38岁,江西抚州人)承包的泌尿科,称有一些没用完的全进口药,可以便宜卖给他。邓某以2000元买下了这

批所谓的进口药,并用于患者治病。

2012年12月20日,蚌埠市食品药品监督管理局到中山医院检查,发现该泌尿科所用的菌必治、注射用头孢曲松钠、注射用头孢吡肟以及阿奇霉素等药品在包装上仅有英文标识,均未标示药品批准文号,且中山医院也未能提供上述药品的《进口药品注册证书》。实际上,这批药正是邓某从福建莆田人那里进的货。

2013年4月17日,蚌埠市食品药品监督管理局下达处罚决定书,对邓某所在的中山医院予以罚款3万多元的行政处罚。蚌埠市蚌山区检察院根据群众举报,通过走访调查,认为邓某等二人的行为已涉嫌刑事犯罪,遂向蚌埠市食品药品监督管理局建议将此案及时移交公安机关处理。

4月26日,此案被移交到公安机关。当警方到医院传唤邓某时,他仍在给患者

使用假药。

公安机关调查发现,邓某没有执业医师资格证书。由于监管缺失,直到药监部门从泌尿科查获违规药品,中山医院方面才知道其使用的是假药。

6月7日,公安机关以邓某涉嫌生产、销售假药罪提请蚌埠市蚌山区检察院批准逮捕。6月13日,邓某被批准逮捕。目前,此案正在进一步侦查中。

## “我现在只想好好学习”

### “流浪孩子回校园”专项行动昨日来到池州



如今的小强开朗了许多



星报讯(叶翔 韩成武 记者 赵莉 文/图) 在旁听父亲案件庭审后,大受刺激,偷偷离家寻找妈妈,后被辗转送回池州救助站。昨日,本报联手省民政厅开启的“流浪孩子回校园”专项行动来到池州,探访孩子流浪背后的故事。

小强(化名)现住在池州东至县姑姑家,昨日,记者在小强的姑姑家见到了这位曾经流浪过的孩子。

小强的父亲是当地人,肢体残疾,母亲是内蒙人。后来,父母因种种原因离异,小强与父亲生活在一起。

今年年初,小强在法庭上旁听了

父亲因盗窃被起诉的庭审后,受到巨大刺激。4月份的一个周末,小强偷偷离家出走,想寻找远在北京的母亲。

小强迷迷糊糊来到安庆,被民警发现后,将他送到了安庆市救助站。在询问了情况之后,救助站工作人员将小强一路护送到了池州市救助站。

“到了救助站后,我们先是为他进行心理疏导,然后为他办理低保,联系他以前的学校,送他回校园继续上学。”池州市救助站站长方福康告诉记者,现在站里经常会到姑姑家去看他,密切关注小强的成长。

小强告诉记者,他现在回归校园后,只想好好学习。小强现在正在读小学六年级,非常喜欢看书,平日里还喜欢打乒乓球,俨然已经不是那个受了刺激、缺乏亲情关爱的流浪孩子。

## “合肥男子流浪新疆十年”追踪

### 妻子走后,他开始精神异常



星报讯(记者 张崴) 合肥人胡家明在新疆流浪10多年,期间被一名烧烤店老板收养。前几日,一名网友吃饭时得知这一情况,立即发微博帮助胡家明找亲人(本报昨日报道)。昨日,记者经过打听得知,胡家明的家乡位于长丰县岗集乡交牛村。

昨日,记者来到交牛村。几经打听,76岁高龄的李大伯听到胡家明这个名字后愣了一下,“这人走失10多年了,精神不是很好,亲属都走了。”

随后,记者来到岗集派出所。恰巧,交牛村王主任刚好在派出所办事,他告诉记者,10多年前,胡家明娶了媳妇,可是,那女子不知为何突然消失不见了。从此,胡家明精神受到打击。“他没有亲戚,也没有朋友,家中的房子也

塌了。”王主任说。胡家明在合肥已经没了家,没了亲属和朋友,以后的道路该如何走?昨日下午,记者把胡家明在合肥的信息告知了新疆的烧烤店老板苏振东。得知胡家明没有家后,他显得有些沮丧,“他人虽然精神不是特别好,人品还不错,跟我们相处的10年里,帮助家里做了不少事。”

苏振东告诉记者,如果胡家明在这个世上还有亲属,不管多远,他都愿意带胡家明去寻找。如果没有线索,他会一直收养他。

## 中央媒体看安徽

### 破解大湖难题,巢湖治理初显成效

据中央电视台《新闻联播》6月16日报道大型湖泊的治理是一项世界性的难题,我国五大淡水湖之一的巢湖,目前正在治理污染、恢复生态环境的探索。

巢湖治理,突破点首先选在了入湖河流的治污上。胡明文是巢湖边上肥西县的县长,如今他又多了一个新职务:河长。一个河

长管一条河,关闭污染企业、完善污水净化系统,如今,流入巢湖的十几条主要河流,就有十几个河长天天盯着它。

巢湖治理更难的是如何处理点多面广的农业污染。合肥市的做法是,帮助养殖区进行搬迁,引导农民用污染小、附加值高的花卉苗木、有机蓝莓代替传统的水稻油菜。

## 70万元买来50吨假铅精矿石

星报讯(江伟民 胡小燕 记者 陈明) 庐江县男子张某,携妻子兄妹等人进行假矿石交易,诈骗70万元。日前,黄山市休宁县警方成功破获该案,抓获犯罪嫌疑人4人。

今年5月13日,外地一矿业主杨某通过朋友介绍得知,“黄山市有色矿产回收公司”老总“华勇略”手里有大量铅精矿石出售。杨某与“华勇略”谈妥后,将50余吨矿石运回公司,

并用网银转账至对方账户70万元。5月20日,杨某对矿石再次进行检验时发现均不含有铅、银成分,遂报警。

休宁县警方接到报警后,经走访调查,庐江嫌疑人张某和洪某浮出水面。经努力,休宁警方分别在庐江和慈溪抓获4名嫌疑人。据张某交代,自去年底以来,张某纠合妻子、兄妹、表兄妹组成诈骗团伙流窜作案。

6月22日 海马S7 (巢湖) 区域上市会隆重举行  
(活动地点: 巢湖市金码头广场)

厂家直销 史上空前 想买车看完6月22日活动再决定!

# 技术创新 诚意制造

## 海马S7 越级上市

海马S7苏宁商超定展活动火热进行中!  
(展示地点: 宿州路苏宁电器、翡翠路苏宁电器)  
即日起至6月25日,订购海马S7 即享2000元苏宁易购卡

### 安徽合肥旅游学校

——公办省级示范中专(高职3+2代码: 333 中专代码: 795全省招生)

专业: 高星级酒店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美妆形象设计等专业,招收应、历届初、高中毕业生。校址: 合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘301路公交车到会棚站下。网址: www.hftlyxx.net  
电话: 0551-64294209 13063217599

### 海马S7 越级上市

唯有诚意,技术方能尽其所用。海马S7采用纯正SUV底盘,搭载HA-VVT-2.0L高性能发动机,缔造越级操控。ESP+TCS、BAS刹车辅助系统,配合预紧式安全带,4气囊,主动式安全头枕等多重前瞻安全设计,从主动避免到被动防护,安全不容一丝妥协。智能启停系统, EPS电动助力转向等高效节能技术,降低油耗改善排放,领航绿色驾乘。越级的智能行车电脑,7寸大屏集导航自由切换倒车影像、影音娱乐功能,尽显科技内涵。精湛工艺缔造品质内饰与舒适体验,全系标配触控型仪表盘彰显不凡内涵。

- ESP车身电子稳定系统
- 日间行车灯
- EPS电动助力转向
- 触控仪表盘
- 发动机一键启动
- 7英寸多功能触摸屏
- 启停系统

合肥金亚4S店 电话: 0551-62381711 蚌埠金鑫4S店 电话: 0552-3029742 合肥友博汽贸 电话: 0551-8211008  
地址: 合肥市包河区繁华大道18号 地址: 蚌埠市解放路250号 地址: 巢湖市亚夏汽车城1号楼113号